

Встреча друзей

В центральной городской библиотеке поэтический клуб «Альфа Лиры» провёл творческую встречу.

Поводом для нее послужило обсуждение сборника «Там, над рекой, по синему мосту...», выпущенного в декабре прошлого года к десятилетнему юбилею клуба. Тогда же состоялась и презентация. Новая встреча была «рабочей» — молодым поэтам необходимо было получить оценку своего творчества, услышать аналитический разбор книги.

Отправной точкой для обсуждения стал критический разбор содержания книги Валентиной Максимук, учителем русского языка и литературы из Вычегодского. По каждой из работ



поэтов опытный педагог высказала мнение - строгое, но доброжелательное. Подробно остановился на удачах и неудачах сборника Николай Шепяков. Высказали своё мнение и старшие «коллеги по цеху» - Владимир Шукин, Геннадий Рашев, Вячеслав Чиркин, Людмила Полубинская, Людмила Щелкунова. Владимир Титов обратил внимание не только на содержание, но и на общий стиль, идеологию книги. Своё слово сказал и глав-

ный редактор сборника - член Союза писателей России Владимир Ноговицын.

На вечере звучали стихи и песни. Своё творчество представили юные поэты из школ, лицеев, колледжей. И даже ностальгической нотке нашлось место - на встречу с друзьями пришёл один из «старейших» членом клуба Павел Неспанов, проживающий сейчас в Санкт-Петербурге.

Владислав СУШКОВ.